

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы

МОИСЕЕНКО МИХАИЛА АНДРЕЕВИЧА

**на тему: «Экономическая эффективность развития производства органической продукции растениеводства»,
представленной в диссертационный совет Д 35.2.035.04
на базе ФГБОУ ВО «Саратовский государственный университет генетики, биотехнологии и инженерии имени Н.И. Вавилова»,
на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (Экономика агропромышленного комплекса (АПК))**

Научная новизна исследования заключается в теоретическом, методическом и практическом обосновании эффективности производства органической продукции сельхозтоваропроизводителями.

Аргументацией для определения цели и задач можно считать обоснование актуальности темы исследования, свидетельствующее о глубоком знакомстве автора с современными проблемами развития органического производства продукции растениеводства. Цель исследования сформулирована автором в соответствии с темой диссертационной работы и вытекает из обоснования ее актуальности. Последовательное выполнение поставленных задач позволяет полностью достичь цели исследования.

Достоверность и обоснованность научных результатов, сделанных автором выводов и предложений подтверждается:

– использованием теоретической базы исследования, включающей труды отечественных и зарубежных ученых по проблемам органического производства в сельском хозяйстве;

– апробацией основных результатов исследования в научных публикациях. Результаты исследования докладывались на международных, всероссийских и национальных научно-практических конференциях. Также по теме диссертационного исследования опубликовано 12 статей, из которых 4 – в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ для публикации основных результатов диссертаций на соискание ученых степеней кандидата и доктора наук.

Однако имеются и следующее замечание по автореферату: методологические положения по повышению эффективности производства органической продукции растениеводства, разработка которых заявлена в качестве части цели исследования, не нашли должного отражения (стр. 8-12).

В целом, автореферат Моисеенко М.А. написан с соблюдением научного стиля и оформлен в соответствии с установленными требованиями. Выводы, изложенные в автореферате, соответствуют поставленным целям и задачам.

Общая оценка научно-практических результатов диссертационного исследования с учетом разъяснений автора может быть положительной. Анализ автореферата Моисеенко М.А. на тему: «Экономическая эффективность развития производства органической продукции растениеводства» позволяет сделать вывод о том, что данная научная работа является законченным научным исследованием, соответствует требованиям, предъявленным к кандидатским диссертациям (п. п. 9-11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации №842 от 24 сентября 2013), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: экономика агропромышленного комплекса (АПК).

Кандидат экономических наук, доцент
Кафедры экономической теории и управления
Факультета экономики и права
ФГБОУ ВО Оренбургский ГАУ



Огородникова Елена Петровна

Подпись доцента Огородниковой Е.П. заверяю:
Заместитель начальника по кадровым вопросам,
Управление правового и
кадрового обеспечения



Бибко Наталия Вячеславовна

Почтовый адрес: 460014, Приволжский федеральный округ,
Оренбургская область, г. Оренбург, ул. Ленинская, д. 63.

Тел: 89228296952

эл.почта: Lena-dozent@mail.ru